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Erasmus+, Stagiu de observare – o poveste despre îmbogățire profesională și 

spirituală 

Ȋn perioada 22-26 mai 2023, în cadrul proiectului de Acreditare, Programul Erasmus+, 

Mobilități în domeniul Educației Școlare, nr. 2022-1-RO01-KA121-SCH-000061732, s-a desfăşurat 

un Stagiu de observare la Collège «Maurice Jaubert» din Nice, Franța, la care au participat doi 

reprezentanţi ai Colegiului Naţional „A.T. Laurian” Botoșani. 

 

Programul a prevăzut observarea activităţilor şcolare şi activităţilor administrative/ secretariat,  

dezbateri, mese rotunde, asistenţe la ore, discuţii cu personalul didactic si nedidactic, întâlniri cu 

specialişti din cadrul CANOPE (Reţea de formare continuă a cadrelor didactice) sau CLEMI (Centru 

pentru educaţia media şi informare) etc. Au putut fi observate activităţi şcolare şi extraşcolare atât la 

gimnaziu (Collège «Maurice Jaubert») cât şi la liceu (Lycée Régional «René Goscinny», Lycée 

Professionnel VAUBAN). 
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A fost un prilej de perfecţionare în domeniul realizării emisiunilor radio, proiect care se 

desfăşoară deja în liceu de câțiva ani şi care avea nevoie de o actualizare, prin activităţile desfăşurate 

la Platoul Capradio – radioul Academiei din Nisa, la AriaNice Radio de la Collège «Maurice Jaubert» 

sau la postul de radio France Bleu Azur din Nisa. 
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Au fost observate activități de integrare a adolescenților cu handicap psihic ușor și/ sau fizic, 

de adaptare a curricumului și pregătirea lor pentru viață. 

Toate acestea au permis schimbul de bune practici și dorința de a adapta metodele noastre 

nevoilor societății europene, societate a cunoașterii. Stagiul de observare a permis conștientizarea 

necesității integrării și alinierii practicilor noastre pedagogice la cele a unei Europe mobile și 

interculturale în care succesul nostru și al tuturor depinde de voința și capacitatea de a ne adapta lumii 

noi, contemporane. 

 

Mobilitatea Erasmus+ a fost o poveste despre oameni, despre comunicare, despre prietenie, 

împărtășirea experiențelor pedagogice, interculturalitate şi succes.  

 

Acest proiect  este finanțat cu sprijinul Comisiei Europene, prin programul Erasmus+, Acțiunea cheie 1, Mobilități, 

Educație școlară, Acreditare. Această publicație / comunicare reflectă numai punctul de vedere al autorilor și Comisia 

Europeană nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține. 


